

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請 進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條,城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條,接受申請人提出的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱,以及在委員會的網站(http://www.tpb.gov.hk)瀏覽...

個人資料的聲明 委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:(a)處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及(b)方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

Table with 5 columns: 申請編號, 地點, 申請用途/發展, 進一步資料, 就進一步資料提出意見的期限. Includes entries for A/YL/306, A/K/282, A/K/284, A/TM/573, A/YL/303, A/YL-TYST/1234, A/YL-NSW/314.

屯門津小誠聘校長

2024年9月1日到職 申請人須具備下列條件: ●具教育理想、熱誠、抱負和使命感,持守學校教育基本價值觀,能領導學校貫徹辦學團體的辦學宗旨及理念; ●具卓越領導能力、管理能力及人際溝通技巧; ●富專業視野,熟悉香港教育制度及課程改革發展趨勢; ●具豐富小學教學及行政經驗; ●現職或曾任小學校長或副校長優先; ●擁有教育局認可擔任資助小學校長資格或正修讀教育局承認之相關課程; ●須持有《基本法及香港國安法》測試及格成績。申請人請以中文申請書,附上詳細履歷(需附兩位諮詢人資料及一份學校發展計劃),寄:屯門掃管笏111號博愛醫院歷屆總理聯誼會鄭任安夫人千禧小學。封面註明「應徵博愛醫院歷屆總理聯誼會鄭任安夫人千禧小學校長」。合則約見,截止日期2023年10月30日。申請人提供的資料將予保密及只作招聘有關職位用途

全球股債下季投資機會顯現

即將進入第四季,金融市場多變混沌的氣氛依然濃厚,所幸迎來加息尾聲,以及有年底前的旺季效應加持,我們對年底甚至明年第一季前的行情並不看淡,以「投資組合存基金」的策略,藉由二至三檔能緊扣當前主流趨勢的基金,包括美國股債平衡型、複合債券型與全球氣候變遷股票型等,建構攻守俱佳且能有效提高投資效益的資產配置。 ◆富蘭克林投顧

根據自1984年以來的六次加息經驗顯示,美聯儲最後一次加息後美國十年公債殖利率都呈現下滑走勢,幅度介於50至200個基本點以上,提供債市很好的投資機會。富蘭克林坦伯頓穩定月收益基金(本基金有相當比重投資於非投資等級之高風險債券且基金之配息來源可能為本金)經理人陶德·布萊頓預期,現今隨著美國十年期公債殖利率已攀升至4%以上,投資級債與非投資級債也有高達近6%及9%的水平,為經理團隊現階段偏愛的收益標的。此外高利率對企業獲利影響仍不明朗下,對股票部位布局的選股能力是一大挑戰,今年來表現落後但具備較高股利水平的金融、醫療、公用事業與能源等類股,可望吸引資金青睞。

金融類股料吸金 富蘭克林坦伯頓穩定月收益基金 匯聚投資方案、股票與固定收益三

油價反覆攀升 澳元呈反彈

油價反覆攀升 馮強 澳元本週初受制64.45美仙阻力連日下跌,周三在63.30美仙水平逾10個月低位獲得較大支持呈現反彈,周四曾向上接近63.95美仙水平。澳洲統計局本週四公布8月份零售銷售按月上升0.2%,遜於7月份的0.5%升幅,不過卻是連續兩個月回升,好於6月份的0.8%跌幅,加上澳洲8月份就業數據好於7月份表現,第3季經濟可能不會過於轉弱。



金價料反覆走低至1860美元 周三紐約12月期金收報1,890.90美元,較上日下跌28.90美元。現貨金價周三跌穿1,900美元走勢疲弱,曾向下逼近1,872美元逾半年新低,周四大部分時間處於1,873至1,878美元之間。美國10年期債息本週四曾攀升至4.65%水平,再創16年新高點,加上美元指數仍連日高企106水平,繼續抑制金價表現。隨著美國10年期債息趨於上行,現貨金價失守1,885美元支持位後跌幅擴大,預料現貨金價將反覆走低至1,860美元水平。

美元連日升勢稍緩 觀望周五通脹數據

美元連日升勢稍緩 英皇金融集團 黃楚淇 美元指數本週連日走高,周三再次刷新10個月高位至106.84水平,指數月內累計已上漲超過2.8%。明尼阿波利斯聯邦儲備銀行總裁卡什卡利周三表示,經濟持續強勁的充分證據意味著美聯儲可能會採取更多緊縮措施。投資者重點關注將於周五公布的美國個人消費支出(PCE)物價指數,以了解通脹的新情況。投資者還關注華盛頓的事態發展,美國立法者之間的分歧使聯邦政府面臨週末部分停擺的風險。美國眾議院議長麥卡錫周三否決了參議院正在推進的一項臨時撥款法案,這使得美國政府越來越大機會週日將迎來10年來第四次部分關門。

度升至11個月高點149.72,但隨後已見稍為脫離高位回落。日圓亦受到油價飆升的影響。油價周三創下2023年來最高結算價,美國原油庫存急劇下降加劇了對全球供應緊張的擔憂。 日本重申對投機性警告 而隨着匯價越為接近150關口,日本財務大臣鈴木俊一周四表示,日本不會排除任何應對匯率過度波動的選項,並重申了對日圓投機性走勢的警告。另外,周三公布的日本央行7月會議紀錄顯示,決策者們一致認為有必要維持超寬鬆貨幣政策,但在央行多快可以結束負利率政策的問題上存在分歧。 美元兌日圓方面,技術走勢而言,RSI及隨機指數正居於超買區域,並初步透露出少許回落跡象,需慎防美元兌日圓正離離回跌風險。當前支持先會留意148.80及25天平均線147.40。倘若以自三月起的累計漲幅計算,23.6%及38.2%的回調水平為145及142.10水平。至於當前阻力關鍵料為150關口以至去年10月日本作出干預前的最高水平151.94,下一級將直指155關口。

美元兌加元考驗1.34支持 美元兌加元在九月早段未有攻破1.37關口的情況下,再而配合MACD指標剛跌破訊號線,以及10天平均線剛下破25天平均線,美元兌加元正處於調整態勢中。預計延伸下方支持料為100天平均線1.34,下一級看至1.33,關鍵將指向7月14日低位1.3090。至於阻力位則會回看25天平均線1.3545,較大阻力料為1.3650及1.37水平。 美元兌日圓周三曾一

Table with 2 columns: 國家, 數據. Includes US 8月個人所得月率, 8月個人支出月率, 8月個人消費支出(PCE)物價指數月率, etc.

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請 依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)條,以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱,以及在城市規劃委員會(下稱「委員會」)的網站(http://www.tpb.gov.hk)瀏覽...

刊·登·廣·告 熱線: 3708 3888 傳真: 2873 0009 電郵: wwpadv@tkww.com.hk